
  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL ILUSTRE
AYUNTAMIENTO DE FERNÁN NÚÑEZ EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023

Señores asistentes:
Sr. Alcalde-Presidente
D. Alfonso Alcaide IU-A.
Concejales
D. Juan Manuel Losada González IU-
A .

Dª. Juana María Luna Alcaide IU-A.

Dª. Ana María Toledano Galán IU-  
A.

D. Alberto José González Rodríguez IU-A.

D. Antonio Miguel Baeza González PSOE-A.
Dª. Leonor Ariza Aguilar PSOE-A.

Dª. Francisca Luisa Pintor Romero 
PSOE-A.

D. José Molero Pintor PSOE-A.

Dª Mercedes Hidalgo Espejo PP.

Secretaria General
Dª. Soledad Bravo Melgar
No     asisten     con     excusa  
Dª. Ana Cristina Jiménez Lucena IU-
A.

Dª. Carolina Miranda Muñoz IU-A.

D. Alfonso Mohedano Raya PSOE-A

ORDEN DEL DÍA

PARTE RESOLUTIVA

1. Aprobación, si procede, del borrador del acta de la
sesión extraordinaria celebrada el día 17 de mayo
de 2023.

2. Aprobación, si procede, del borrador del acta de la
sesión ordinaria celebrada el día 17 de mayo de
2023.
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En el Salón de Actos de la Casa Consistorial de Fernán Núñez, siendo las catorce horas y un minuto del día

catorce de junio de dos mil veintitrés, se reúne el Pleno de este Ilustre Ayuntamiento, presidido por el Sr.

Alcalde  en  Funciones  de  la  Corporación,  D.  Alfonso  Alcaide  Romero  para  celebrar  en  primera

convocatoria sesión extraordinaria,  a la que asisten los  Sres.  Concejales en Funciones que en la parte

superior se indican, y asistidos de la Sra. Secretaria General de esta Corporación, Dª Soledad Bravo Melgar

que da fe de la sesión.

Así  constituida  la  sesión,  por  el  Sr.  Alcalde  -   Presidente,  se  declara  a  continuación  abierto  el  acto,

pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el Orden del Día de la Sesión:

1.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  BORRADOR  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN

EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DE 2023.

Se aprueban por UNANIMIDAD de los asistentes por diez (10) votos a favor de los miembros asistentes,

es decir cinco (5) Concejales del Grupo Municipal de IU-A; cuatro (4) Concejales del Grupo Municipal

PSOE-A y un (1) Concejal del Grupo Municipal PP, el acta del Pleno Extraordinario del día 17 de mayo de

2023.-

2.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA

CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DE 2023.

Se aprueban por UNANIMIDAD de los asistentes por diez (10) votos a favor de los miembros asistentes,

es decir cinco (5) Concejales del Grupo Municipal de IU-A; cuatro (4) Concejales del Grupo Municipal

PSOE-A y un (1) Concejal del Grupo Municipal PP, el acta del Pleno Extraordinario del día 17 de mayo de

2023.-

A continuación, el Sr. Alcalde en Funciones, toma la palabra y agradece el trabajo que durante

estos  años  ha  realizado  Juana  M.ª  Luna  Alcaide,  Carolina  Miranda  Muñoz,  Alberto  José  González

Rodríguez, Francisca Luisa Pintor Romero y Alfonso Mohedano Raya; No van a estar en esta mesa pero se

busca ayudar a los vecinos de la mejor manera posible y agradece el trabajo de las cinco personas las cuales

tienen muy buen talante a la hora de tomar decisiones.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión de orden del Sr. Alcalde en Funciones,

siendo las catorce horas y dos minutos del día de su comienzo, extendiéndose de la misma la presente acta,

de la que yo, la Secretaria General, certifico.

En Fernán Núñez, fechado y firmado electrónicamente.
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         La Secretaria General,                                                                       El Alcalde en Funciones,

(A los solos efectos de fe pública)
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